

日本情報クリエイトが提供する「電子入居申込サービス」との連携開始のお知らせ

当社は、不動産業界に特化した IT ソリューション企業の日本情報クリエイト株式会社(本社:宮崎県都城市 東証マザーズ:4054 以下「日本情報クリエイト」)と提携し、クラウドで提供する「電子入居申込サービス」のデータを活用した家賃保証サービス申込に関する連携を開始いたしました。







当社と日本情報クリエイトの「電子入居申込サービス」がデータを連携することにより、家賃保証サービスをご利用いただく入居希望者様、仲介会社様、管理会社様は、手書きによる保証委託申込書作成や記載漏れの確認、FAX 送信などの手間から解放されます。これによりスムーズな保証審査が可能となり、ご利用いただく皆様の業務効率化を図ることができます。



■「電子入居申込サービス」について

電子入居申込サービスは、日本情報クリエイトが運用する業者間物件流通サービスと合わせてご利用いただく管理会社向けのサービスです。

電子入居申込サービスを導入することで、入居申込のやり取りのほとんどをオンラインで完結させることができ、管理会社は仲介会社とのやり取り等の業務負担を改善することができます。

■日本情報クリエイトについて

創業 26 年、不動産テック企業として業界に特化した DX 商品・サービスを提供し続けています。全国に 11 ヶ所のサポート拠点を持ち、各地の不動産会社へ向けて IT を活用した業務支援による働き方改革を推進しています。

<会社概要>

社 名:日本情報クリエイト株式会社

代表者:代表取締役社長 米津健一

設 立:1994年8月1日

資 本 金:686,448,200 円 (2020 年8月31日現在)

提供サービス:賃貸革命、売買革命、WebManagerPro3、業者間物件サービス

物件検索エンジン API、賃貸営業支援システム、見積革命

導入実績:不動産関連システム 6.102 社 (2020 年 6 月末日時点 ※無償サービスを除く)

【本件に関するお問合わせ】

株式会社クレデンス 経営企画部

TEL 03-5213-1122

またはホームページのお問合わせフォームよりお願いします。